

2017年高职院校专项招生计划发布

烟台职业学院招考100名贫困学子

本报6月13日讯(记者 李楠楠) 12日,省教育厅公布了2017年高职院校专项的招生计划,计划数与招生院校与去年一致,均由13所高职院校招收1170名贫困学子,其中烟台职业学院参与招生,计划为100人。

省教育厅发布,2017年,我省继续实施高职(高专)院校招收建档立卡贫困家庭学生专项计划。“高职院校专项计划”招

生院校与去年相同,13所高等职业院校将给贫困学子提供1170个名额,录取未完成的“高职院校专项计划”,可转入学校普通高职计划。

具体的计划分配为山东商业职业技术学院100人、日照职业技术学院90人、青岛职业技术学院80人、威海职业学院90人、山东职业学院90人、烟台职业学院100人、东营职业学院90人、滨州职业学院90人、山东科

技职业学院90人、山东畜牧兽医职业学院60人、淄博职业学院140人、青岛港湾职业技术学院80人、济南职业学院70人。

计划名额不只面向夏季高考考生,春季高考考生符合条件也可填报。

规定指出,同时满足“我省建档立卡贫困家庭学生”和“符合我省普通高校招生统一考试报名条件,且参加我省2017年春季高考或夏季高考”两个条件才有权报考。

符合“高职院校专项计划”报名条件的考生6月20日—22日将《审核表》、户籍证明材料、建档立卡家庭证明材料、身份证原件及复印件等送交考生报名县(市、区)教育局审核。经省教育招生考试院公示无异议的考生可以填报“高职院校专项计划”志愿。

在志愿填报时,“高职院校专项计划”与高职院校其他

计划志愿同期填报,但“高职院校专项计划”单设投档单位,单设志愿、单独划线。省教育招生考试院划定“高职院校专项计划”春季高考(分专业类别)和夏季高考录取控制线,录取时首先进行高职院校专项计划录取,未被高职院校专项计划录取的考生,可参加高职院校其他计划录取。高职院校专项计划可视生源情况进行适当调整。

□相关链接

高考志愿报考答疑解惑平台启动

高考考得好还要报得好。2017年高考改革有哪些新动态,高校招生有哪些新政策?2017年各高校招生计划、招生政策有何变化?为帮助考生了解最新资讯,本报启动高考志愿报考答疑解惑平台,替您咨询全国各大高校的招生情况。

考生和家长可以对心仪的大学、专业进行一对一的了解,更具有针对性。高校各专业学的都是什么,往年多少分能够录取,2017年热点高校的招生计划是多少,专业都有哪几个,又有啥新举措?本报记者将联系国内的热点、重点高校,对家长、考生关注的问题做集中解答,为您顺利考上大学助一臂之力。

参与方式:齐鲁晚报2017年高考QQ群:464774658;齐鲁晚报高考报考指南微信公众号:



□校园播报

芝罘区航天小学开展爱眼护眼宣传活动

近日航天小学开展了以“爱眼护眼始于心,科学用眼践于行”为主题的爱眼护眼宣传活动。

此次活动学校特地邀请了中医院的眼科专家为孩子们做爱眼护眼知识专题讲座。医生向同学们介绍了目前全国近视率约33%,青少年的近视率却高达70%这一骇人听闻的数据,详细讲解了日常眼睛保健注意事项,嘱咐孩子们平时不要躺着看书看电视,积极参与户外活动,在日常生活中做到不挑食,均衡各种营养的摄入,科学预防和控制近视的发生和发展。

此次活动的开展,让同学们详细了解了爱眼护眼的相关知识,使爱眼护眼观念深入人心。

本报记者 李楠楠 通讯员 朱小平

烟台建筑工程职业学院
创客空间燃起星火燎原创新潮

近日,烟台建筑工程职业学院汽车制造工程系“梦立方”创客空间在实训中心1号楼2楼正式成立,首批入驻电磁智造工作室、HCH-3D设计工作室、创新工作室、天车工作室、星火创业工作室,旨在为有创客梦想的学子提供集创业、创新、培训、服务于一体的综合性创业成长空间。

这只是该院以创客空间为载体筑巢引凤的一个缩影。近年来,该院以创客空间为平台,深入探索高校创新创业教育实践教学,促进大学生创新创业实践,推动信息技术与创新创业实践教育深度融合,以大学生创新创业实践为抓手,打造特色鲜明、功能专业的工作室,每个工作室拥有独立的加工室、公共协作区域以及储物间等场所,为学生创新研发小型硬件及创业提供一个开放式的空间,打造产教融合的育人新机制。

本报记者 李楠楠 通讯员 刘宗俊

新海阳小学举办校园武术运动会

近日,芝罘区新海阳小学举行了第一届校园武术运动会。

伴随着《男儿当自强》的响起,三四年级共计八个参赛队轮番登场,从上场的“站如松”,到武术操中的马步、踢腿、挥拳,响亮的口号声中,孩子们打出了精气神,喊出了武术魂,出色的表现赢得了阵阵热烈的掌声。随后新海阳小学武术队二期队员进行了精彩的展示。棍枪刀剑彩影飞舞,掌声欢呼此起彼伏。

最后的一段《精忠报国》更是赢得了满堂彩!活动的最后,由获奖班级的家长代表为参赛队颁奖,将整场运动会推向了高潮!

本报记者 李楠楠 通讯员 孙典

烟台十五中“家长开放日”促家校共育

近日,烟台十五中举行“家长开放日”诚邀家长们走进校园,走进课堂,家校合力共促孩子健康成长。

家校携手,共育孩子健康成长。班主任与家长们进行了面对面的互动交流,家长们了解到孩子在学校生活和学习方面的情况,交流气氛热烈。老师们向家长提出了合理化建议,建议家长们高度重视家庭教育的作用,为孩子营造良好的家庭学习环境,一起为孩子的快乐健康成长而努力。

本次家长开放日活动,让家长们近距离地了解学校,了解孩子,增进了家校之间的沟通力度,为家校共育搭建了交流平台。

本报记者 李楠楠 通讯员 隋慧芬

□延伸阅读

北京、南京、石家庄、济南是这样做的

北京:政府购买社会服务

2014年1月,北京市决定在义务教育阶段推行中小学生课外活动计划,提倡通过政府“购买社会服务”的形式,开展体育、文艺、科普等形式多样的社团活动。财政按城区生均每年400元、远郊区县生均每年500元标准将经费拨至各区分县,由区县统筹安排使用。

南京:推广“弹性离校”

从本学期开始,南京市小学

“弹性离校”工作全面推开,将为全市小学生免费提供延时照顾服务。凡正常放学后按时离校有困难,如父母双职工且无其他家人照看的小学生,由家长依照学校相关规定自愿提出书面申请,经学校批准后均可延时离校。

石家庄:政府出资免费托管

2016年8月,石家庄市教育局联合市财政局发布《关于在主城区全面推行小学生免费托管服

务的意见》,全市210所公办小学全部实施免费托管。全市投入2000余万元。还试点开展了托管志愿服务工作,逐步构建“教师+志愿者”托管服务模式。

济南:学校开办社团和兴趣小组

山师附小3点40分放学后,学校有社团和兴趣小组50个左右,涉及舞蹈、合唱、美术、围棋、机器人、体育等,面向全体学生,一般5点到5点半结束。